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Mik is azok a cookie -k vagy más néven sütik?

A sütik kis szövegfájlok, melyeket a webhely az oldalaira látogató felhasználó számítógépén, illetve
mobilkészülékén tárol el. A sütik segítségével a honlap bizonyos ideig megjegyzi az Ön műveleteit és
személyes beállításait, így Önnek nem kell azokat újra megadnia minden egyes alkalommal, amikor
honlapunkra ellátogat, vagy az egyik lapról átnavigál egy másikra.

Cookie-kat a Google Analytics nevű szolgáltatás is tárol. Ez a szolgáltatás a weboldal hatékonyságát
és eredményességét méri.

A sütiknek az engedélyezése nem feltétlenül szükséges a webhely működéséhez, de javítja a
böngészés élményét és teljesítményét. Ön törölheti vagy letilthatja ezeket a sütiket, de ebben az
esetben előfordulhat, hogy a webhely bizonyos funkciói nem működnek rendeltetésszerűen.

A sütik által tárolt információkat nem használjuk fel az Ön személyazonosságának
megállapítására, és a mintaadatok teljes mértékben az ellenőrzésünk alatt állnak. A sütik által
tárolt információk kizárólag az itt leírt célokra kerülnek felhasználásra.

Egyéb sütik használata

Egyes oldalaink a fent leírt sütiktől eltérő, illetve azokat kiegészítő sütiket használnak. Az ezzel
kapcsolatos részletekről az adott oldalakhoz tartozó nyilatkozatban tájékoztatjuk a felhasználót.
Ezeken az oldalakon esetenként hozzájárulását kérjük e sütik tárolásához.

A sütik karbantartása

Önnek lehetősége van arra, hogy karbantartsa és/vagy tetszés szerint törölje a sütiket. Kérjük, hogy
az ezzel kapcsolatos tudnivalókért látogasson el az aboutcookies.org [1] weboldalra. Ön törölni tudja
a számítógépén tárolt összes sütit, és a böngészőprogramok többségében le tudja tiltani a
telepítésüket. Ebben az esetben azonban előfordulhat, hogy minden alkalommal, amikor ellátogat
egy adott oldalra, manuálisan el kell végeznie egyes beállításokat, és számolnia kell azzal is, hogy
bizonyos szolgáltatások és funkciók esetleg nem működnek.
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